Зависност количника од промене дељеника и делиоца

1. [bookmark: _Hlk37678371]Камион је из фабрике натоварио 4 800 литара уља спакованих у 6 палета. Колико је литара уља било на једној палети?

Рачун:__________________________________________________________________

Одговор: ______________________________________________________________

а) Колико би литара уља било на једној палети да је иста количина уља спакована на три пута мање палета?

Рачун:__________________________________________________________________

Одговор: _______________________________________________________________

б) Колико би литара уља било на једној палети да је два пута више уља спаковано на исти број палета?

Рачун:__________________________________________________________________
Одговор: _______________________________________________________________

2.  Цена три исте књиге је 4 920 динара. Колика је цена једне књиге?

Рачун:__________________________________________________________________
Одговор: ________________________________________________________________

а) Колика би била цена једне књиге да су све три плаћене два пута више? 
Рачун:__________________________________________________________________
Одговор: ________________________________________________________________

б) Колика би била цена једне књиге да је за исти новац купљено два пута више књига?
Рачун:__________________________________________________________________
Одговор: _______________________________________________________________

